

# 淮南市司法局

# 淮南市律师协会

# 淮南市公证协会

---

## “奉献爱心 抗击疫情”募捐倡议书

市律师协会，淮南仲裁委，市正诚公证处，市法援中心，局机关各科室，各司法鉴定机构：

自湖北武汉发生新型冠状病毒感染肺炎疫情以来，疫情已蔓延至全国各省、市、自治区及港澳台地区，疫情的发展和大家的安危牵动着所有人的心。中央和省、市委高度重视，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。

目前，抗击疫情工作进入新阶段，抗击疫情、救治病患需要全社会和衷共济、风雨同舟。在这抗击与防控疫情的关键期，作为司法行政工作者，我们要发扬以往敢于争先、勇于担当精神，

奉献司法行政人的大爱之心，并付诸抗击疫情的具体行动，用爱心和行动为奋战在一线的工作人员加油！

一方有难，八方支援，众志成城，守望相助。现向全系统发出捐款倡议，我们号召所有党员同志率先捐款，积极参与，担当职责；我们倡议全系统同仁们立即行动起来，积极响应、尽己所能，为夺取抗击疫情的最后胜利贡献我们的爱心、智慧和力量！

战胜疫情，我们一起努力！

特此倡议

淮南市司法局 淮南市律师协会 淮南市公证协会

2020年2月1日

备注：捐款由各单位自行组织，2月3日前完成。市局统一汇总后于2月4日派代表捐至淮南市红十字会。牵头单位：市局机关党委 电话：2795051